



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

28 iulie 2020

COMUNICAT PRESĂ

În perioada 20 - 24 iulie 2020 Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 255.000 lei.

În domeniul relațiilor de muncă s-au efectuat 53 controale în urma cărora s-au aplicat 22 sancțiuni contravenționale, valoarea totală a amenzilor aplicate fiind de 207.000 lei, din care 170.000 lei pentru muncă nedeclarată. Arătăm că în perioada mai sus menționată inspectorii de muncă au identificat 11 persoane care au fost primite la muncă în lipsa formelor legale de angajare. Printre neconformitățile constatate în domeniul relațiilor de muncă cu ocazia derulării activităților de control, pe lângă prestarea de muncă nedeclarată, se numără nerespectarea prevederilor legale cu privire la durata timpului de muncă, neachitarea drepturilor salariale la termenul prevăzut în contractul individual de muncă și nerespectarea prevederilor legale care reglementează repausul săptămânal.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 57 controale în urma cărora s-au aplicat 133 sancțiuni contravenționale, valoarea totală a amenzilor aplicate fiind de 48.000 lei. De asemenea, inspectorii de muncă au dispus suspendarea activității unui număr de trei angajatori, deoarece permiteau consumul produselor alimentare și al băuturilor alcoolice și nealcoolice în spații închise, contrar prevederilor legale în vigoare care stabilesc măsuri de prevenire și control ale infecțiilor cu coronavirusul SARS-CoV-2.

Totodată, în perioada 24.07.2020 (după orele 14.00) - 26.07.2020, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a inițiat un număr de 60 de controale, atât în domeniul relațiilor de muncă, cât și în domeniul securității și sănătății în muncă, majoritatea derulate pe timpul nopții, la angajatori care desfășoară activitate în spații aglomerate, destinate publicului, respectiv restaurante, terase, cluburi, centre comerciale, piscine și săli de jocuri.

În această perioadă este esențial ca fiecare dintre noi, fie că suntem simple persoane fizice, fie că acționăm în calitate de reprezentanți ai unor agenți economici, autorități sau instituții publice, să respectăm măsurile de protecție și de prevenire a infectării cu COVID - 19. Drept urmare, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova va continua acțiunile de verificare și îndrumare, va fi o prezență constantă în comunitate și nu va ezita să sancționeze abaterile de la normele în vigoare.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului